LYCEE POLYVALENT ASTIER 02/04/2020 00:15 - Page 1

Calcul intégral.

Question 1 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5
Soit D=]0; 1[U]1 ; +-oc[ et f:D—R définie par f(z)= : A
zln(z)
Alors:
Ol
. 1

Sur |1 ; 400, une primitive F de f est : Fz)=——5—
In“(z)

Ol

f est continue sur [0 ; 1]

Ol
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(]

4
f f(z) dz=In(2)
-

f admet une primitive sur [0 ; 1|

Question 2 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5

Soit f la fonction définie sur [— ; | par f{:t‘.]l:ﬁ—g—m size[—m,0f et f{:{f}:% siz€(0, m).

Alors:
O

La valeur moyenne de f sur [—m ; 7] est Eif flz) de
TS

- 0
j:ﬁf(ﬁ} dm:ﬁﬁf{xj dz
(]

f est dérivable sur [— ;

Ol
La valeur moyenne de f sur [—m ; 7] est l—r
Ol

f est continue sur [—m ; 7|
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Question 3 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5
Soit f(t) =— etI f f(t) dt on a:
U
I=1+In2
U
i+l
Pour tout neM" et ke{0;1:2;.--;n—1}ona lf(kiljz{,f : f(t) dtg;lf(ﬁ)
n 1] AI T T
U
I=1
U
: 1
= / (1+—) dt
; t+1
U
| T | EE R 1 /4
(=#G rara) =G )
Question 4 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5

Soit f la fonction définie sur B par f(z)=ze

Alors:
O
. 1
) dr==
IRGES:
O

Pour tout z€R, on a f'(z)+2f(z)=e2*

U

1 | PR
fn f() de—
U

1 4 _1 1 —ﬂg:d
A‘f{:@] m_g/‘;e T
U

1
f —2e Fdr—e?_1
1}

FlO)—f(1)+ fn le-ET d;r}

—2r
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Calcul intégral.

Question 5 Parmi les propositions suivantes, lesquelles sont exactes. /5

Soit f une fonction continue sur E, de valeur moyenne 4 sur [-2 ; 2].

Alors on peut affirmer que :
O

Pour tout z€[-2; 2], f(z)=0
]
2
f flz) dz=2
-9
]

La valeur moyenne de f* (:rl—}{_f{a:]]lz) sur [—2; 2] est 16
Ol

1l existe ac[—2; 2], f(a)=4

Ol

f n’est pas une fonction impaire
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